

DÉLUTÁN magazin

Délután magazin_életmód

Csodakrém a Marilynben

A New Marilyn Szépségsszalomban bemutatták a Párizsban kifejlesztett „csodakrémet”, amely szinte forradalmasítja a bőrápolást, és minden eddiginél jobb eredményeket produkál a bőr fiatalításában, rugalmasságának megtartásában. Szieben Katica a szalon tulajdonosa nagy szeretettel fogadta Pierre-Louis Delapalme-t, a Biologique Recherche SAS ügyvezető igazgatóját, Vinida Salvant, a BR vezető kozmetikus mesterét és Martsekényi Andrea manager directort. Az eseményen bejelentették, hogy Magyarországon a BR kizárólagos forgalmazója a New Marilyn Szalon lett. A krém csodája, hogy egy kezelés alkalmával 5-7 évet fiatalodik a bőr, így hosszú ideig biztosított a fiatalság megtartása és a plasztikai sebészet elkerülése.

Mitől más a BR, mint a többi krém? Orvosi szempontból, a kezelt terület a nyagszerjét javítja, ezért a hatás hónapokig tart. Folyamatos használattal – kibővítve az otthoni bőrápolásra ajánlott termékekkel – legalább 5-7 évet fiatalíthatnak a kezelések! A rendkívül magas koncentrációjú szintézista növényi és tengeri kivonatok olyan biotechnológiai eljárással kerülnek a kozmetikumokba, mellyel megőrzik a kinyert anyagok eredeti génállományát – nem káro-



Szieben Katica, Pierre-Louis Delapalme és Martsekényi Andrea a megnyitón



Több Erika volt Vinida Salvan egyik „lemonató paciense”

sítva a természetet! – és ezáltal valóban nagyon kis mennyiségben használva a kozmetikumokat, fantasztikus hatás érhető el. Valóban elég például 3 csepp a 80 százalékos koncentrációjú anyagokból. A kezeléseket mindig a kezelt bőr pillanatnyi állapotára úgynevezett „skin instant”-ra célozták.

Bőrünk havonta, de egy 24 órás cikluson belül is folyamatosan változik, nem mindegy, hogy mikor és mit (milyen összetételű anyagot) teszünk rá.

Az emberi bőr, mint egy háztető – védi az egész belső biológiai rendszerünket. Ha egycserép meglazul, jobb ha kijavítjuk, mielőtt beázik a házunk vagy a következő vihar az egész tetőt megbontja.

Viszafelé is igaz: bármi történik belső szerveinkkel, visszatükröződik bőrünkön, hajunkon, körmeinkön. A szakszerűen, a cég szakmai protokollja szerint elvégzett kezelés hatóideje körülbelül 2 hónap, amely természetesen megnyújtható az otthoni, a szakvizsgázott kozmetikus által ajánlott bőrápolási termékek használatával, de nagyon függ a kezelt vendég életmódjától is.

Vinida Salvan vezető kozmetikus mester kezeléseit igazi hírességek veszik igénybe rendszeresen. Személyes kozmetikusa többek között John Gallianónak, Catherine Deneuve-nek és Zinedine Zidane-nak, de Cecilia Sarkozy (a mostani elnök volt felesége) Isabelle Adjani és Brad Pitt is is volt már a szalonja vendége.

(X)